
КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ (10 класс)
Максимальное количество баллов  за работу: 18 баллов, призеры с 9 баллов
[bookmark: _GoBack]
Задание 1. Записаны химическая формула и название выданной соли:


(NH)S - сульфид аммония                                                   1 балл
Составлены два уравнения реакции:





1)	(NH)S + 2КОН = КS + 2NН+ 2Н0                   1 балл





2)	(NH)S + Рb(N0) = 2NНN0 + РbS |                    1балл
                                                                                              Итого:3 балла
Задание 2. 
За уравнение с коэффициентами                                              1 балл
За правильно составленный электронный баланс                  1 балл
За окислитель и восстановитель                                              1 балл
                                                                                               Итого:3 балла
Задание 3.
За каждый правильный изомер с названием по 1 баллу, без названия 0,5 балла.
                                                                                                Максимально 3 балла
Задание 4. 
n(C) = 0.5 моль	п(Н) = 1 моль	                  наличие кислорода m(0)=0       


простейшая формула 1:2	                              истинная формула СН	                 
1) Определена простейшая формула вещества                                1 балл
2) Определена молекулярная формула вещества (истинная)         1 балл
3) Составлена структурная формула вещества                                1 балл
4) Составлено правильно уравнение реакции горения  вещества  1 балл
                                                                                                    Итого: 4 баллов
Задание 5. Задачу можно решать любым способом.
1) Составлены уравнения реакций горения метана и ацетилена      1 балл
2) 

Определены объемы кислорода для сжигания этих газов: V(О)= 2х л


V(О) = 2,5 (1-х) л                                                                  1 балл
3) Найден объем кислорода, необходимый для сжигания 1 л смеси


V(О)=2х+2,5(1-х)                                                                     1 балл
4) Выполнены все вычисления и найден правильный ответ: 50% (по объему) метана и 50% (по объему) ацетилена.                                                              2 балла
                                                                                                  Итого: 5 балла
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